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Bill y Bob  

• Bill empezó a ahorrar a los 20 años de edad. Ahorró $1000 al año durante 10 años. Ganó 8% de intereses 

compuestos. A los 30 años de edad, dejó de ahorrar. Pero su depósito siguió cobrando intereses compuestos 

durante 35 años, hasta que se jubiló a los 65 años de edad.  

• Bob empezó a ahorrar a los 30 años de edad. Ahorró $1000 al año durante 35 años. Ganó 8% de intereses 

compuestos. Siguió ahorrando hasta que se jubiló a los 65 años de edad.   

  P: ¿Quién tiene más dinero a los 65 años de edad?  

 1. Bill  

 
2. Bob  

 
3. Tanto Bill como Bob tienen la misma cantidad  

$1000 a 8% durante 10 años $0 durante 35 

años  

Bill:  

 
$15,645.49                      $___________  

Bob:  

 

$0 durante 10 años     $0 $1000 al año a 8%      $___________  

durante 35 años  

(Fuente: The Financial Consumer Agency of Canada [la 

agencia financiera del consumidor de Canadá])  
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